53 TEQMETPIKH ITPOOAOX

Mo akoAovBio AEYETOL YEOUETPIKI] TPO0OOGS, 0V KAOE OPOG TG TPOKVITTEL QIO TOV
TPOTYOVUEVO TOV HE TOAAATAAGIOCUO EMTL TOV 1010 TAVTOTE 1) UNOEVIKO aptBLo.

Tov ap1Bud avto tov cvuPorilovpe pe A Kot Tov AEUE AOYO TS TPOOOOV.

2 [ YEOUETPIKT TTPO0060 (0, ) vtobETovUE mavTa 0Tt o # 0, omoTE, 0oL eivor Kot A = 0,
oyvet a # 0 Yo kabe veN*. Emopévmg, n akolovbia (o) ivor Ye@UETPIKT TPOOSOG He
AOYO A, OV KO LOVO OV 1GYVEL:
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O v 0pOg H10,G YEMUETPIKNG TPOOOOV HE TPAOTO OPO 0., KOl AOYO A givan

g0 1

T'souetpinog ugeog

Av tapove TPEIS S1Ud0YIKOVS OPOLVES O, P, ¥ OGS YEOUETPIKNG TPOOOOL HE AOYO A, TOTE
1GYVEL
B Y B

— =)\ KOl —=A, ETOUEVOG

P, ¥ene.
o 5 o BnB oy

AMAA Ko avTIGTPOP®MGS, OV Yol TPES aplBpovg a, B, v # 0 woyvet B? = ay, TOTE EYOVLUE

B v

— ==, OV CNUUIVEL OTL O1 @, B, ¥ €lval 1000 1KO1 OPOL LIS YEOUETPIKNG TPoddov. O
o

OeTIKOG apOOG /oy AEYETOL YE@UETPIKOS HEGOG TAOV O KO Y.
Amodeiape Aoumov OTt:

Tpeig un undevikot apbpol a, B, y eivor 01000y 1KO1 OPOL YEMUETPIKNG TPOOAOV, OV
Kol LOVO av 1oyveL B2 = ary.

ABporcua v 016.00Y1K@V 0PV YEMUETPIKHS TPOOOOD

To abpoioua TV TPOTOV Vv OpOV WG YEMUETPIKNG TTPOOdOL () He A0Y0 AF]
A =T
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etvan S, = o,



AYKHZEIYX A’ OMAAAX

1. Na Bpeite to ve 6po TV aplOunTikdv Tpodomv:

i) 7,10, 13, ... i) 11, 13,15, ... i) 5,2, -1, ...
5
iv) 2, 5,3,... X)) u e
1.)) a, =7+ (v-1)-3 iyo, =11 +@v—1)2 i) a, =5+ (v —1)(-3)
=3v+4 =419 =—3% 18
w)a, =2+ (v-— 1)-% V) o, =—6+(v—1)(=3)
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2. Na Bpeite 1o (ntovuevo 6po ce kabeud amd T1c apOunTIKEC TPOOOOVE:

) love . ane-2. 5.8 . ) leva. one 1l 18 25 .
iii) Tov o, g4, 15,26, ... 1iv) lova, mmgl7, 25, 33, ...
_ I 2 I 5
v) Tova, mcl, 3 g vi) lTov a, g ok 1,2,

2.0, =—-2+(15-1)5 i)o,=11+Q20-1)-7  ii)a,=4+@30-1)11
- 68 ~ 144 =323

V) o, =17+G5-1)8  v)a,=1+(50- 1)%
_1o1
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=288

Vi) a47:%+(47—l)-%=35.



3. i) Av 0 6= 0poc og apBunTIkne Tpoodov givor 12 kot o 10= dpog sivar 16, va
Bpeite Tov 12 6po Kal T dLopopd TS TPOOAOV.

ii) Opoimg, av eivat o = 14 kot o, = 42.

iii) Opoimg, av etvat o, = 20 kot o, = 32.

3.1)'Exovpe o, = a, + So, emopévog a, + 5o = 12 ko, = o, + Yo, eropuévog a, + 9o = 16.

, : o+ om— 12
AVvovTog T0 GOGTUO
o, +90 =16

Ppickovpe @ =1 kara, = 7.

11) Opoimg £yovpe {0{1 e
o, +11o =42
Kot 0td T AVGN TOV GLGTY pm:og LTOV TPOKVTTEL OTL
O=4Kma =—2.
1) Opoimg £yovpe {al A=l
o, + 6w =32

KOl 0o T AVGT TOV GUGTILUTOS GVTOV TPOKVTTEL OTL

w=3|{0:10:1=14.



